

Искусств. — 1995. — 18 февр. — с. 7.
АЛИБАСОВ ВО ДВОРЯНСТВЕ

ИХ СИЯТЕЛЬСТВО

Именно так, а не иначе теперь следует величать выдающегося шоу-бизнесмена России Бари Каримовича Алибасова — знаменитого предводителя «на-найцев». Такое решение было принято дворянским обществом Москвы. «За великие заслуги в развитии российской культуры» — как говорится в соответствующей почетной грамоте, врученной новоиспеченному дворянину не кем-нибудь, а самим председателем регентского совета дворянского общества ее сиятельством великой княгиней Джуной Бей Сардис — г-ну Алибасову пожалован почетный титул графа. Однако подобная честь выпала на долю не одного «на-нашного» командира, достойную компа-

нию которому составил известный кореш, народный артист Станислав Сададьский, а также популярная актриса Лидия Федосеева-Шукшина, замечательно разбившая эту залихватскую мужскую компанию.

А буквально на днях в жизни «на-найцев» произошло еще одно важное событие. В ЭКСПО-центре состоялась презентация фирменной туалетной воды «Шоу На-На», «Фаина» (по названию популярной песни) для женщин и одеколона «Лё концерт» для мужчин. Производством парфюма «На-На» занималась французская фирма «Сент Граль», возглавляемая г-ном Жан Клодом Бушоном.

А. ЕЛИЗАРОВА.